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おはようございます。  

梅雨の季節を迎え、蒸し暑い日が続いておりますが、本日ここに６月定例会の開

催をお願いいたしましたところ、ご出席賜りありがとうございます。  

 

また、先ほど表彰を受けられました市岡議員、長野議員におかれましては、受賞

おめでとうございました。  

心からお喜びを申し上げる次第でございます。今後ますますの御活躍を期待申し

上げる次第でございます。  

 

今回提案しております議案につきましては、国の新型コロナウイルス感染症対応

地方創生臨時交付金を活用し、先の低所得の子育て世帯や住民税非課税世帯に対す

る生活者支援に引き続き、特に物価高騰等の影響が顕著に表れている飲食業や宿泊

業、小売業といった各種事業者等に係る支援策を早急に実施することにより、地域

経済の回復・活性化を目指すとともに、生活者と事業者の両分野への支援を行うこ

とで、相乗的な効果を生み出していきたいと考えておりますことから、先議案件と

して提案いたした次第でございます。  

 

それでは、ただいま上程されました議案の提案理由の説明に入ります前に、今回

の補正予算の概要について説明申し上げます。  

 

今回の補正予算は、一般会計において、本年３月に決定された国の「物価高克服

に向けた追加策」を受けて実施する「医療・介護・保育施設、学校施設、公衆浴場

等に対する物価高騰対策支援」として、保護者負担額を増額することなくこれまで

と同等の栄養バランスや量を保った給食を提供するための食材費の価格上昇相当

分に係る私立保育所等運営費など５，５８０万円を計上するとともに、「農林水産

業における物価高騰対策支援」として、粗飼料及び代用乳に係る価格上昇相当分に

対し支援を行う牛の飼料価格高騰に関する臨時支援事業費１億５，２５９万円を計

上いたしております。また「中小企業等に対するエネルギー価格高騰対策支援」と

して、市内事業者の支援及び外貨獲得による域内経済の活性化を図るための地域通

貨発行事業費など４億４，７６２万円や創造・販路支援事業費などに係る財源組替

を計上したほか、「地域公共交通や地域観光業等に対する支援」として、アフター

コロナにおける国内客の更なる取り込みやインバウンド観光などの誘客に向けた

施策を実施する誘客拡大緊急対策事業費８，１６０万円を計上し、合計で７億

３，７６１万円を計上いたしております。  

 

それでは議案につきまして提案理由を説明申し上げます。  

 

第５３号議案  令和５年度佐世保市一般会計補正予算（第４号）  

今回の補正予算は、７億３，７６１万円でございまして、この結果、予算の総額
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は、１，２２８億２，７５１万円と相成っております。  

民生費でございますが、児童福祉費におきまして、私立保育所等運営費など

３，９９１万円を計上いたしております。  

農林水産業費でございますが、畜産業費におきまして、牛の飼料価格高騰に関す

る臨時支援事業費１億５，２５９万円を計上いたしております。  

商工費でございますが、商工費におきまして、地域通貨発行事業費など４億

４ ， ７ ６ ２ 万 円 を 計 上 し 、 観 光 費 に お き ま し て 、 誘 客 拡 大 緊 急 対 策 事 業 費

８，１６０万円を計上いたしております。  

教 育 費 で ご ざ い ま す が 、 教 育 総 務 費 に お き ま し て 、 私 立 幼 稚 園 等 運 営 費

１，５８９万円を計上いたしております。  

 

これらの経費を賄う財源といたしまして、  

国庫支出金   ７億５，０３１万円  

を計上し、  

 繰越金       １，２７０万円  

を減額計上いたしております。  

 

以上、何とぞよろしくご審議のうえ、ご賛同賜りますようお願い申し上げます。 


